CONTRATO INDIVIDUAL DE PRESTADOR DE SERVICIOS PARA EL PERSONAL POR HONORARIOS ASIMILADOS A SUELDOS, QUE CELEBRAN POR UNA PARTE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE TULANCINGO, REPRESENTADA POR EL MTRO. GERARDO TÉLLEZ REYES, EN SU CARÁCTER DE RECTOR, QUE EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARÁ “LA UNIVERSIDAD” Y POR LA OTRA,  EL (LA) «NOMBRE» «APELLIDO», QUE EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARA “EL (LA) PRESTADOR (A) DE SERVICIOS”, AL TENOR DE LAS SIGUIENTES DECLARACIONES Y CLÁUSULAS.

DECLARACIONES

A).- DE “LA UNIVERSIDAD” 

I. ES UN ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESTATAL, DOTADO DE PERSONALIDAD JURÍDICA Y PATRIMONIO PROPIOS, SECTORIZADA A LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN PÚBLICA DE HIDALGO, DE ACUERDO AL DECRETO GUBERNAMENTAL MEDIANTE EL CUAL SE MODIFICA AL DIVERSO QUE CREÓ A LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE TULANCINGO, PUBLICADO EN EL PERÍODICO OFICIAL DE FECHA 21 DE AGOSTO DEL AÑO 2006, CUYO OBJETO ES: IMPARTIR EDUCACIÓN SUPERIOR EN LOS NIVELES DE LICENCIATURA, ESPECIALIZACIÓN TECNOLÓGICA Y OTROS ESTUDIOS DE POSTGRADO, ASÍ COMO CURSOS DE ACTUALIZACIÓN EN SUS DIVERSAS MODALIDADES, PARA PREPARAR PROFESIONALES CON UNA SÓLIDA FORMACIÓN CIENTÍFICA, TECNOLÓGICA Y EN VALORES CÍVICOS, Y ÉTICOS, CONSCIENTES DEL CONTEXTO NACIONAL EN LO ECONÓMICO, POLÍTICO Y SOCIAL, CONFORME A LOS PLANES Y PROGRAMAS DE ESTUDIO VIGENTES, ACREDITADOS POR LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES.
II. QUE EL TITULAR DE “LA UNIVERSIDAD” CUENTA CON LAS CAPACIDADES Y FACULTADES SUFICIENTES PARA SUSCRIBIR EL PRESENTE CONTRATO A NOMBRE DE ”LA UNIVERSIDAD”, EN VIRTUD DEL NOMBRAMIENTO QUE LE FUE OTORGADO POR EL C. LIC. JOSE FRANCISCO OLVERA RUIZ, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE HIDALGO, A PARTIR DEL DÌA 28 DE MARZO DE 2012.

III. QUE TIENE SU DOMICILIO EN CALLE INGENIERÍAS No. 100, COLONIA HUAPALCALCO, C.P. 43629,  ESTADO DE HIDALGO.

IV. QUE TIENE LA NECESIDAD DE CONTRATAR LOS  SERVICIOS DE “EL (LA) PRESTADOR (A) DE SERVICIOS”,  Y QUE PARA LA ASIGNACIÓN  DE LAS REMUNERACIONES CORRESPONDIENTES, “LA UNIVERSIDAD”  SE   AJUSTARÁ A LO DISPUESTO EN EL CATÁLOGO DE PUESTOS, POR LO QUE LAS REMUNERACIONES QUE DEVENGARÁ “EL (LA) PRESTADOR (A) DE SERVICIOS” SE ENCUENTRAN DEBIDAMENTE PREVISTOS EN LA PARTIDA PRESUPUESTAL RESPECTIVA.

B).-  DE “EL (LA)  PRESTADOR (A) DE SERVICIOS”
I.- QUE TIENE LA PREPARACIÓN NECESARIA PARA DESARROLLAR FUNCIONES Y  ACTIVIDADES REQUERIDAS POR “LA UNIVERSIDAD”, CONTANDO CON LOS CERTIFICADOS DE ESTUDIOS Y CONSTANCIAS OFICIALES QUE AVALAN SU APTITUD, DESTREZA Y CONOCIMIENTOS, QUIEN POR SUS GENERALES DICE SER: «NOMBRE» «APELLIDO»
NACIONALIDAD: «NACIONALIDAD»
SEXO: «SEXO» 
ESTADO CIVIL: «ESTADO_CIVIL»
EDAD: «EDAD»
PROFESIÓN: «PROFESION»
TITULO PROFESIONAL Y/O GRADO A CADEMICO: «GRADO_ACADÉMICO»
DOMICILIO: «DOMICILIO»
REGISTRO FEDERAL DE CONTRIBUYENTES: «RFC»
CURP: «CURP»
EXPUESTO LO ANTERIOR, AMBAS PARTES MANIFIESTAN SU CONFORMIDAD PARA CELEBRAR EL PRESENTE CONTRATO; Y DECLARAN QUE SE SUJETARÁN A LAS SIGUIENTES:

CLÁUSULAS

PRIMERA. OBJETO DEL CONTRATO. “EL (LA) PRESTADOR (A) DE SERVICIOS” SE OBLIGA A PRESTAR A “LA UNIVERSIDAD” SUS SERVICIOS PARA DESARROLLAR LAS ACTIVIDADES DEL PROYECTO “«ACTIVIDAD»”, QUE LE HA SIDO DESIGNADO. 
SEGUNDA. DURACIÒN DEL CONTRATO. LA DURACIÓN DEL PRESENTE CONTRATO ES POR TIEMPO DETERMINADO Y TIENE POR OBJETO CUMPLIR CON EL PERÍODO COMPRENDIDO ENTRE EL «INICIO» AL «FINAL» DE 2013, ESTE PERÍODO ES IMPRORROGABLE Y TERMINA PRECISAMENTE EL DIA SEÑALADO, Y PARA SU TERMINACIÓN NO SERÁ NECESARIO DAR AVISO O NOTIFICACIÓN PREVIA, EXISTIENDO DENTRO DE LA VIGENCIA DEL PRESENTE, LA POSIBILIDAD DE MODIFICARSE CUANDO LA NATURALEZA DE LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO ASÍ LO REQUIERA, ASÍ MISMO,  PODRÁ ANULARSE LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO ANTES DEL PLAZO FIJADO, CUANDO SE INCUMPLA EL PRESENTE CONTRATO, O BIEN, CUANDO “EL PRESTADOR DE SERVICIOS” INCURRA EN ALGUNA DEFICIENCIA EN SU SERVICIO, QUEDANDO OBLIGADA “LA UNIVERSIDAD”  ÚNICAMENTE AL PAGO DE LAS REMUNERACIONES DEVENGADAS.

TERCERA. LUGAR DE TRABAJO. “EL (LA) PRESTADOR (A) DE SERVICIOS” SE OBLIGA A PRESTAR SUS SERVICIOS PERSONALMENTE EN EL DOMICILIO DE “LA UNIVERSIDAD”, ÚNICAMENTE DURANTE EL PERÍODO ANTES MENCIONADO. 
CUARTA. REMUNERACIÓN. “EL (LA) PRESTADOR (A) DE SERVICIOS” PERCIBIRÁ MENSUALMENTE LA CANTIDAD DE $«SUELDO».00 («LETRA»); CANTIDAD QUE SE LE CUBRIRÁ MEDIANTE CHEQUE Y/O PAGO ELECTRÓNICO
QUINTA. IMPUESTOS. “EL (LA) PRESTADOR DE SERVICIOS (A)” EXPRESAMENTE, AUTORIZA A “LA UNIVERSIDAD” PARA QUE REALICE LAS RETENCIONES A QUE DE LUGAR, DE SU REMUNERACIÓN, CONFORME A LA NORMATIVIDAD  APLICABLE.

SEXTA. RECIBOS. “EL (LA) PRESTADOR (A) DE SERVICIOS” SE OBLIGA A FIRMAR A ”LA UNIVERSIDAD” LOS RECIBOS CORRESPONDIENTES POR LAS REMUNERACIONES A QUE TUVIERE DERECHO.

SEPTIMA. FUNCIONES Y ACTIVIDADES. “EL (LA) PRESTADOR (A) DE SERVICIOS” SE COMPROMETE Y SE OBLIGA EN DESEMPEÑAR Y A REALIZAR CON EFICIENCIA Y OPORTUNIDAD LAS FUNCIONES Y ACTIVIDADES PARA LAS QUE ES CONTRATADO Y QUE SE ENUMERAN EN LA CLAUSULA PRIMERA, LAS QUE SE LE ENCOMIENDEN Y QUE LE ASIGNE “LA UNIVERSIDAD”, POR CONDUCTO DEL MTRO. GERARDO TÉLLEZ REYES EN SU CARÁCTER DE RECTOR.
OCTAVA. INFORMES. “EL (LA) PRESTADOR (A) DE SERVICIOS” SE OBLIGA A PRESENTAR LOS INFORMES MENSUALES DE LAS ACTIVIDADES QUE REALICE DURANTE LA VIGENCIA DE ESTE CONTRATO, ASÍ COMO LA DE PROPORCIONAR CUALQUIER OTRO DOCUMENTO RELATIVO A SUS SERVICIOS PROFESIONALES QUE SE LE REQUIERA.

NOVENA. SUPERVISIÓN. “LA UNIVERSIDAD”  A TRAVÉS DE LOS REPRESENTANTES QUE PARA TAL EFECTO DESIGNE, TENDRÁ EN TODO TIEMPO EL DERECHO DE SUPERVISAR EL ESTRICTO CUMPLIMIENTO DE ÉSTE CONTRATO, POR LO QUE PODRÁ REVISAR E INSPECCIONAR LAS FUNCIONES Y ACTIVIDADES QUE DESEMPEÑE “EL PRESTADOR DE SERVICIOS”.
DECIMA. DAÑOS Y PERJUICIOS.  “EL (LA) PRESTADOR (A) DE SERVICIOS” SERÁ EL ÚNICO RESPONSABLE DE LA EJECUCIÓN DE LOS SERVICIOS CUANDO NO SE AJUSTE A ESTE CONTRATO Y/O A LOS ACUERDOS DE “LA UNIVERSIDAD”. ADEMÁS, DE LOS DAÑOS Y PERJUICIOS OCASIONADOS A “LA UNIVERSIDAD”  Y/O A TERCEROS POR NEGLIGENCIA, IMPERICIA O DOLO EN LA REALIZACIÓN DE SUS FUNCIONES Y ACTIVIDADES.
DÉCIMA PRIMERA. CONFIDENCIALIDAD. “EL (LA)  PRESTADOR (A) DE SERVICIOS”  SE COMPROMETE A NO DIVULGAR, USAR Y EN NINGUNA FORMA REPRODUCIR SIN CONSENTIMIENTO DE “LA UNIVERSIDAD”, LA INFORMACIÓN, DOCUMENTOS Y DEMAS MATERIALES RELACIONADOS CON EL SERVICIO ADMINISTRATIVO QUE CONSTITUYEN EL OBJETO DE ESTE CONTRATO PARA SI,  O PARA PERSONAS E INSTITUCIONES AJENAS.

DÉCIMA SEGUNDA. SALVAGUARDA DE LOS ASPECTOS ADMINISTRATIVOS: LOS ASPECTOS ESTRICTAMENTE ADMINISTRATIVOS Y DE SERVICIOS DE LA RELACION ENTRE “LA  UNIVERSIDAD” Y “EL (LA) PRESTADOR (A) DE SERVICIOS” SE REGULARAN POR EL PRESENTE CONTRATO, LA LEGISLACIÓN CIVIL FEDERAL VIGENTE Y LA NORMATIVIDAD APLICABLE A LA MATERIA.

DÉCIMA TERCERA. TERMINACIÓN DEL CONTRATO. “LAS PARTES” CONVIENEN QUE EL PRESENTE CONTRATO TERMINARÁ: 

I. POR CONCLUSIÓN DEL PERÍODO PREVISTO EN EL PRESENTE CONTRATO,

II. POR MUTUO CONSENTIMIENTO,

III. POR MUERTE O INCAPACIDAD PERMANENTE FÍSICA O MENTAL QUE LE IMPIDA EL DESEMPEÑO DE SUS FUNCIONES, 

IV. POR MODIFICACIÓN, SUSPENSIÓN, O SUPRESIÓN DE PROGRAMAS EDUCATIVOS QUE DETERMINEN LA CONCLUSIÓN DE LOS SERVICIOS,  

V. RESCISIÓN DE CONTRATO.

EN CASO DE QUE “LA UNIVERSIDAD” DÉ POR TERMINADO EL CONTRATO DE MANERA ANTICIPADA DARÁ AVISO A “EL (LA) PRESTADOR (A) DE SERVICIOS” CON TREINTA DÍAS NATURALES DE ANTICIPACIÓN.

DÉCIMA CUARTA. RESCISIÓN DEL CONTRATO. LAS PARTES CONVIENEN QUE EL PRESENTE CONTRATO SERÁ ANULADO SIN NINGUNA RESPONSABILIDAD PARA “LA UNIVERSIDAD”, SI INCURRE EN ALGUNAS DE LAS CAUSALES QUE SE SEÑALAN EN LA NORMATIVIDAD APLICABLE.

SE EQUIPARA  A LAS ANTERIORES LAS SIGUIENTES CAUSAS ESPECIALES DE RESCISIÓN:

I.- FALTA DE PROBIDAD Y LA FALSEDAD EN LOS DOCUMENTOS E INFORMACIONES PROPORCIONADOS POR “EL (LA) PRESTADOR (A) DE SERVICIOS”.

II.- LA FALTA DE PROFESIONALISMO, ÉTICA O EXPERIENCIA, EN DETRIMENTO DE LA LABOR EDUCATIVA Y DE LA CALIDAD DE LA ENSEÑANZA QUE PRETENDE LA INSTITUCIÓN.

III.- EL INCUMPLIMIENTO INJUSTIFICADO DE LAS CLÁUSULAS DEL PRESENTE CONTRATO.

IV.- POR INCUMPLIMIENTO NO JUSTIFICADO DEL PROGRAMA DE ACTIVIDADES.

DÉCIMA QUINTA. MODIFICACIONES AL CONTRATO.  LAS PARTES CONVIENEN EXPRESAMENTE, QUE EL PRESENTE CONTRATO NO PODRÁ SER MODIFICADO EN NINGUNA DE SUS PARTES, SALVO CONVENIO Y QUE POR ESCRITO SUSCRIBAN AMBAS PARTES SIENDO NULA  CUALQUIER OTRA FORMA DE MODIFICACIÓN.

DÉCIMA SEXTA. EVALUACIÓN.  ES OBLIGACIÓN DE “EL (LA) PRESTADOR (A) DE SERVICIOS” CUMPLIR CON LOS REGLAMENTOS, OBJETIVOS Y ACTIVIDADES QUE SEÑALE “LA UNIVERSIDAD”, RESERVÁNDOSE ÉSTA ÚLTIMA, LOS INSTRUMENTOS Y EL DERECHO DE EVALUAR EN CUALQUIER MOMENTO LAS FUNCIONES, ACTIVIDADES Y CAPACIDAD PROFESIONAL DE “EL PRESTADOR DE SERVICIOS”.

DÉCIMA SÉPTIMA. SUPLETORIEDAD. LAS PARTES CONVIENEN EXPRESAMENTE EN QUE TODO LO NO PREVISTO EN ESTE CONTRATO, SE RESOLVERÁ DE ACUERDO CON LA NORMATIVIDAD APLICABLE Y LA LEGISTACIÓN CIVIL VIGENTE.
DÉCIMA OCTAVA: COMPETENCIA Y JURISDICCION. PARA LA INTERPRETACIÓN Y CUMPLIMIENTO  DEL PRESENTE CONTRATO,  RESPECTO DE LAS CONTROVERSIAS QUE LLEGAREN A PRESENTARSE Y POR TRATARSE DE UN SERVICIO ESPECIAL, LAS PARTES MANIFIESTAN SOMETERSE EN PRIMERA INSTANCIA AL ÓRGANO COMPETENTE DE “LA UNIVERSIDAD”, EN CASO, DE NO LOGRAR ACUERDO SE SOMETERÁN A LA JURISDICCIÓN Y COMPETENCIA DE LOS TRIBUNALES DE LA CIUDAD DE PACHUCA DE SOTO HIDALGO, RENUNCIANDO EXPRESAMENTE A CUALQUIER OTRO FUERO QUE PUDIERA CORRESPONDERLES POR RAZÓN DE SU DOMICILIO PRESENTE O FUTURO.

DÉCIMA NOVENA. LAS PARTES MANIFIESTAN QUE EN LA CELEBRACIÓN DEL PRESENTE CONTRATO NO EXISTE ERROR, DOLO, MALA FE, O VICIOS EN EL CONSENTIMIENTO,  POR LO QUE DE COMÚN ACUERDO RATIFICAN TODAS Y CADA UNA DE LAS DECLARACIONES Y CLÁUSULAS DEL MISMO.

VIGÉSIMA. AMBAS PARTES, DECLARAN QUE RESPECTO A LAS OBLIGACIONES Y DERECHOS QUE MUTUAMENTE LES CORRESPONDE, Y QUE NO HAYAN SIDO MOTIVO DE CLÁUSULA EXPRESA EN EL PRESENTE CONTRATO, SE SUJETARÁN A LAS DISPOSICIONES DE LEGISLACIÓN CIVIL FEDERAL VIGENTE.
LEÍDO LO ANTERIOR, Y DEBIDAMENTE ENTERADAS LAS PARTES DEL CONTENIDO Y  ALCANCE DE LAS ESTIPULACIONES SEÑALADAS EN EL CLAUSULADO DE ESTE CONTRATO, LO FIRMAN POR DUPLICADO DE COMÚN ACUERDO, QUEDANDO EN PODER DE CADA UNA DE LAS PARTES UN EJEMPLAR DEL MISMO, «INICIO1» DEL AÑO DOS MIL TRECE.
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